ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

ООО «Протэкт» – общество с ограниченной ответственностью, зарегистрированное в городе Липецке и имеющее в своём составе основное структурное подразделение – метрологическую службу (МС).  

Метрологическая служба ООО «Протэкт» была создана в 2012 году. Главный вид деятельности МС – это поверка бытовых счётчиков воды с условными диаметрами  Ду 10, 15, 20 на дому.

Уже в феврале 2013 года мы были успешно аккредитованы Федеральной службой по аккредитации (Росаккредитация, г. Москва). МС получила Аттестат аккредитации № РОСС RU.0001.310120, а также статус аккредитованной метрологической службы.
Отметим, что ООО «Протэкт» располагает не только технической возможностью выполнять фактическую задачу по поверке средств измерений, тем самым удовлетворяя спрос потребителей на данную услугу, но и значительным интеллектуальным ресурсом для выполнения работ по поверке счётчиков воды. 
Все сотрудники, работающие в нашей компании – это высококвалифицированные инженеры-метрологи, имеющие за плечами не только высшее, но и узкоспециализированное образование по профилю метрологии в части поверки средств измерений, а также аттестованные в установленном порядке.
В течение 2013 года были достигнуты значимые результаты по поверке счётчиков не только в городе Липецке. Сфера деятельности нашей компании охватывает 90 процентов Липецкой области, включая сёла Липецкого района, а также областные города Елец, Данков, Грязи и Лебедянь. 
Результаты нашей работы используются всеми гарантирующими поставщиками Липецка, такими как ОАО «Липецкая городская энергетическая компания», филиал ОАО «Квадра» – «Восточная генерация», МУП «Елецкий водоканал», МУП «Грязинский водоканал» и пр.
Поверка счётчиков воды – это не только обязательная процедура в контексте ФЗ №102 от 26.06.2008 г. (пункт 1 статьи 9), где совершенно однозначно разъясняется, что «В сфере государственного регулирования обеспечения единства измерений к применению допускаются средства измерений утверждённого типа, прошедшие поверку», но и контрольная операция за индивидуальными приборами учёта горожан, позволяющая своевременно выявить неисправность прибора, тем самым свести к минимуму т.н. «небалансы» в виде платежей на ОДН.
Мы выполняем поверку счётчиков воды исключительно на дому у потребителя, используя переносные поверочные установки утверждённого типа. При этом не требуется демонтаж счётчика из системы, отсутствует необходимость в транспортировке прибора до лаборатории и затем обратный его монтаж. При поверке не нарушается целостность пломбы соединяющей накидные гайки счётчика. Процедура поверки занимает десятки минут, а не часы. 
Стоимость поверки составляет 320 рублей, что не только ниже стоимости нового прибора, но и положительно дополняется полным отсутствием затрат потребителя на какие-либо слесарные работы связанные с заменой счётчика воды. 
Результатом поверки, при положительном заключении, является Свидетельство о поверке, установленного государственного образца (ПР 50.2.006), с нанесёнными на него индивидуальным поверительным клеймом нашего инженера, а также с поверительным клеймом в виде наклейки с голограммой, исключающей подделку наших Свидетельств о поверке; при отрицательном результате выдаётся Извещение о непригодности, стоимость услуги поверки при этом с клиента не взимается.
С уважением, 

генеральный директор ООО «Протэкт»                                         А.В. Ларюхин
контактное лицо/главный метролог: Щетинин Максим Владимирович:  8-904-295-7008
